
Stimmungsbild aus Nordrhein-

Westfalen zu Sonntagsöffnungen

Juli 2024



▪ Befragung von Werbe- und Interessengemeinschaften in NRW

▪ Zeitraum: 24. Juni bis 4. Juli 2024

▪ 262 Teilnehmende

▪ Abfrage über die IHKs in NRW

Rahmenbedingungen
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Welchen Stellenwert haben Sonntagsöffnungen für Ihre Kommune/Ihren Stadtteil?
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Wünschen Sie sich künftig grundsätzlich Sonntagsöffnungen?
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Wie viele Sonntagsöffnungen wünschen Sie sich pro Kalenderjahr?
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Was erhoffen Sie sich von Sonntagsöffnungen?
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Wie fällt Ihr Umsatz bei Sonntagsöffnungen im Vergleich zum Umsatz 

an Werktagen üblicherweise aus?
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Was sind aus Ihrer Sicht die größten Probleme bei der Beantragung 

von Sonntagsöffnungen? 
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Haben Sie bereits einmal von der Beantragung einer 

Sonntagsöffnung abgesehen, da Sie eine Klage befürchteten?
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Wo ist Ihre Interessengemeinschaft innerhalb der Kommune aktiv? 
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Vielen Dank!

Haben Sie noch Fragen?

Sven Schulte

Fachpolitischer Sprecher Handel und Stadtentwicklung 

von IHK NRW

sven.schulte@duesseldorf.ihk.de

0211 3557-234
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